



## Осуждены взяточники

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Юсупову Ильдусу ранее исполнявшему обязанности руководителя Камского бассейнового водного управления (Камского БВУ), виновному в покушении на получение взятки в крупном размере путем вымогательства (ч.3 ст. 30, п. п. «в, г», ч.4 ст. 290 УК РФ), а также советнику руководителя данного органа Мухину Александру, виновному в пособничестве в покушении на получение взятки в крупном размере путем вымогательства (ч.5 ст. 33, ч.3 ст. 30 п.п. «в, г» ч. 4 ст. 290 УК РФ), а также в совершении мошенничества (ч.4 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что денежные средства в размере нескольких миллионов рублей пермский чиновник Ильдус Юсупов и его знакомый Александр Мухин потребовали с потерпевших — ижевских предпринимателей за оказание им содействия в выдаче решений на использование водных объектов, расположенных в Камском бассейне.

Осенью 2008 года, при получении денежных средств в размере 10 млн. рублей от ижевского предпринимателя, был задержан житель города Перми Александр Мухин. Задержанный действовал в сговоре с чиновником из г. Перми — и.о. руководителя Камского БВУ Федерального Агентства водных ресурсов РФ Ильдусом Юсуповым, который требовал от предпринимателей 20 миллионов рублей за выдачу решения.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что Мухин незадолго до этого получил от другого предпринимателя 1 миллион 300 тысяч рублей за выдачу аналогичного решения.

В феврале 2009 года им обоим предъявлено обвинение в покушении на получение взяток в крупных размерах, сопряженных с вымогательством.

Сегодня Верховный Суд Удмуртии вынес приговор: Мухину назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и штрафа в размере 700 тыс. руб, Юсупову — 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и штрафа в 800 тыс. руб.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Осужденные, ранее отпущенные под залог, были взяты под стражу в зале суда после вынесения приговора. Приговор в законную силу не вступил.

*15 Апреля 2010*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/663642>